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　　　９

＋　　３

　　１２

－　　９

　　　９

＋　１３

　１１２

－　　９

　　　９

＋１０３

　１２２

－　　９

　　　９

＋１１３

　１２２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12，14，16，18，20

１００－１０　　＝

１００－１０－１＝

１００－１１　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で       10

   10が  10個で     100

  100が  10個で   1000

 1000が  10個で  1万と言い

10000 と表します。

１
　

一
の
位

１
　

十
の
位

１
　

百
の
位

１
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 1個で

 100　が　 1個で

  10　が 　1個で

   1　が　 1個で

　合わせて

１０００

　１００

　　１０

＋　　１

１１１１

１０００

　１００

　　１０

　　　１

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

　１２

　２２

１１２

１２２

　　３

１０３

１１３

１０３

９０

８９

８９

千

百

十

一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー①Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２年

した くらい

こ

まん

あらわ

さんようすうじ

かん　すう　 じ

に し ろ は じゅう

じゅうし



覚えて言いなさい。

２０÷１０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

３cm＋３cm　または

３cm×２　　と表します。

　　　　　６cmです。

２cm×２＝

４cm×２＝

１０×２＝

２×１０＝

３０×２＝

　３×２＝

合わせて

２の段 前半を ５０回読みなさい｡

２×１  ＝    ２

２×２  ＝    ４

２×３  ＝    ６

２×４  ＝    ８

２×５  ＝１０

６cm の テープを、

２cm ずつに 分けると

いくつ できるかを

６cm÷２cm と表します。

         ３つ です。

６cm の テープを、同じ長さに

２つ に　切り分けると

１つ は　何 cm　になるかを

６cm÷２ と表します。

       ３cm です。

４cm÷２cm＝

８cm÷２cm＝

４cm÷２＝

８cm÷２＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２０

２０

６

６

０

６

６

２

２

４

cm

４

２

２

cm

４cm

８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー①Ｒ

２・３年 ３・４年

に    いち   が 

に    にん   が

に    さん   が

に     し    が

に     ご

わる

おな なが

き わ

わる

わ

センチメートル

なん

かける

あ

あらわ

だん

ぜんはん



　　　９

＋　　４

　　１３

－　　９

　　　９

＋　１４

　１１３

－　　９

　　　９

＋１０４

　１２３

－　　９

　　　９

＋１１４

　１２３

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12，14，16，18，20

１００－１０　　＝

１００－１０－２＝

１００－１２　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

２
　

一
の
位

２
　

十
の
位

２
　

百
の
位

２
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 2個で

 100　が　 2個で

  10　が 　2個で

   1　が　 2個で

　合わせて

２０００

　２００

　　２０

＋　　２

２２２２

２０００

　２００

　　２０

　　　２

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１３

　２３

１１３

１２３

　　４

１０４

１１４

１０４

９０

８８

８８

二千

二百

二十

二

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー②Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２年

した くらい



覚えて言いなさい。

２０÷１０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

４cm＋４cm　または

４cm×２　　と表します。

　　　　　８cmです。

２cm×２＝

５cm×２＝

１０×２＝

２×１０＝

３０×２＝

　３×２＝

合わせて

２の段 前半を ５０回読みなさい｡

２×１  ＝    ２

２×２  ＝    ４

２×３  ＝    ６

２×４  ＝    ８

２×５  ＝１０

８cm の テープを、

２cm ずつに 分けると

いくつ できるかを

８cm÷２cm と表します。

         ４つ です。

８cm の テープを、同じ長さに

２つ に　切り分けると

１つ は　何 cm　になるかを

８cm÷２ と表します。

       ４cm です。

　４cm÷２cm＝

１０cm÷２cm＝

　４cm÷２＝

１０cm÷２＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２０

２０

６

６

０

６

６

２

２

５

cm

５

２

２

cm

４cm

１０cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー②Ｒ

２・３年 ３・４年

に    いち   が 

に    にん   が

に    さん   が

に     し    が

に     ご

わる

わる

センチメートル

かける



　　　９

＋　　５

　　１４

－　　９

　　　９

＋　１５

　１１４

－　　９

　　　９

＋１０５

　１２４

－　　９

　　　９

＋１１５

　１２４

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12，14，16，18，20

１００－１０　　＝

１００－１０－３＝

１００－１３　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

３
　

一
の
位

３
　

十
の
位

３
　

百
の
位

３
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 3個で

 100　が　 3個で

  10　が 　3個で

   1　が　 3個で

　合わせて

３０００

　３００

　　３０

＋　　３

３３３３

３０００

　３００

　　３０

　　　３

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１４

　２４

１１４

１２４

　　５

１０５

１１５

１０５

９０

８７

８７

三千

三百

三十

三

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー③Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２年



覚えて言いなさい。

３０÷１０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

５cm＋５cm　または

５cm×２　　と表します。

　　　　　１０cmです。

３cm×２＝

４cm×２＝

１０×３＝

３×１０＝

３０×２＝

　２×２＝

合わせて

２の段 後半を ２５回読みなさい｡

２×６  ＝１２

２×７  ＝１４

２×８  ＝１６

２×９  ＝１８

２×10  ＝２０

１０cm の テープを、

　２cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１０cm÷２cm と表します。

         ５つ です。

１０cm の テープを、同じ長さに

　２つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１０cm÷２ と表します。

           ５cm です。

６cm÷２cm＝

８cm÷２cm＝

６cm÷２＝

８cm÷２＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

３０

３０

６

６

０

４

４

３

３

４

cm

４

３

２

cm

６cm

　８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー③Ｒ

２・３年 ３・４年

に    ろく

に    しち

に    はち

に     く

に   じゅう

わる

わる

センチメートル

かける



　　　９

＋　　６

　　１５

－　　９

　　　９

＋　１６

　１１５

－　　９

　　　９

＋１０６

　１２５

－　　９

　　　９

＋１１６

　１２５

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12，14，16，18，20

１００－１０　　＝

１００－１０－４＝

１００－１４　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

４
　

一
の
位

４
　

十
の
位

４
　

百
の
位

４
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 4個で

 100　が　 4個で

  10　が 　4個で

   1　が　 4個で

　合わせて

４０００

　４００

　　４０

＋　　４

４４４４

４０００

　４００

　　４０

　　　４

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１５

　２５

１１５

１２５

　　６

１０６

１１６

１０６

９０

８６

８６

四千

四百

四十

四

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー④Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２年



覚えて言いなさい。

４０÷１０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

３cm＋３cm　または

３cm×２　　と表します。

　　　　　６cmです。

３cm×２＝

４cm×２＝

１０×４＝

４×１０＝

３０×２＝

　４×２＝

合わせて

２の段 後半を ２５回読みなさい｡

２×６  ＝１２

２×７  ＝１４

２×８  ＝１６

２×９  ＝１８

２×10  ＝２０

８cm の テープを、

　２cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

８cm÷２cm と表します。

         ４つ です。

１０cm の テープを、同じ長さに

　２つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１０cm÷２ と表します。

           ５cm です。

　６cm÷２cm＝

１０cm÷２cm＝

４cm÷２＝

８cm÷２＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

４０

４０

６

６

０

８

８

３

２

５

cm

４

４

２

cm

６cm

　８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー④Ｒ

２・３年 ３・４年

に    ろく

に    しち

に    はち

に     く

に   じゅう

わる

わる

センチメートル

かける



　　　９

＋　　７

　　１６

－　　９

　　　９

＋　１７

　１１６

－　　９

　　　９

＋１０７

　１２６

－　　９

　　　９

＋１１７

　１２６

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

２，４，６，８，10

12，14，16，18，20

１００－１０　　＝

１００－１０－５＝

１００－１５　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

５
　

一
の
位

５
　

十
の
位

５
　

百
の
位

５
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 5個で

 100　が　 5個で

  10　が 　5個で

   1　が　 5個で

　合わせて

５０００

　５００

　　５０

＋　　５

５５５５

５０００

　５００

　　５０

　　　５

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１６

　２６

１１６

１２６

　　７

１０７

１１７

１０７

９０

８５

８５

五千

五百

五十

五

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑤Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　

　　１・２年 ２年



覚えて言いなさい。

１０×５＝

５×１０＝

３０×２＝

　４×２＝

合わせて

２の段 を ５０回読みなさい｡

２×６  ＝１２

２×７  ＝１４

２×８  ＝１６

２×９  ＝１８

２×10  ＝２０

　６cm÷２cm＝

　２cm×２　＝

１４cm÷２　＝

１０cm÷２cm＝

　８cm÷２　＝

　８cm×２　＝

１４cm÷２cm＝

３０÷１０＝

４０÷１０＝

５０÷１０＝

６０÷３０＝

６０÷２０＝

６０÷２　＝

６０÷３　＝

２×１  ＝    ２

２×２  ＝    ４

２×３  ＝    ６

２×４  ＝    ８

２×５  ＝１０

に    いち   が 

に    にん   が

に    さん   が

に     し    が

に     ご

５０

５０

６

６

０

８

８　

３

５

７

　３

　４

　５

　２

　３

３０

２０

４cm

７cm

４cm

１６cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑤Ｒ

２・３年 ３・４年

に    ろく

に    しち

に    はち

に     く

に   じゅう



　　　９

＋　　８

　　２３

－　　９

　　　９

＋　１８

　１２３

－　　９

　　　９

＋１３８

　１３４

－　　９

　　　９

＋１４８

　１３５

－　２９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30，35，40，45，50

１００－１０　　＝

１００－１０－６＝

１００－１６　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

６
　

一
の
位

６
　

十
の
位

６
　

百
の
位

６
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 6個で

 100　が　 6個で

  10　が 　6個で

   1　が　 6個で

　合わせて

６０００

　６００

　　６０

＋　　６

６６６６

６０００

　６００

　　６０

　　　６

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１７

　２７

１４７

１５７

　１４

１１４

１２５

１０６

９０

８４

８４

六千

六百

六十

六

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑥Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２年

した くらい



覚えて言いなさい。

５０÷１０＝

６０÷２０＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

５cm＋５cm　または

５cm×２　　と表します。

　　　　１０cmです。

５cm×３＝

５cm×４＝

１０×６＝

６×１０＝

２０×２＝

　６×２＝

合わせて

５の段 前半を ５０回読みなさい｡

５×１  ＝    ５

５×２  ＝１０

５×３  ＝１５

５×４  ＝２０

５×５  ＝２５

１５cm÷５cm＝

２０cm÷５cm＝

１５cm÷５＝

２０cm÷５＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

１０cm の テープを、

　５cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１０cm÷５cm と表します。

         ２つ です。

１０cm の テープを、同じ長さに

　５つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１０cm÷５ と表します。

           ２cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

６０

６０

４

１

５

０

２

２

３

３

４

cm

４

５

３

cm

１５cm

２０cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑥Ｒ

２・３年 ３・４年

ご    いち   が 

ご  　　に

ご    さん

ご     し

ご　　　ご

センチメートル



　　　９

＋　　９

　　３３

－　　９

　　　９

＋　１９

　１３４

－　　９

　　　９

＋１４９

　１４５

－　　９

　　　９

＋１５９

　１４６

－　３９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30，35，40，45，50

１００－１０　　＝

１００－１０－７＝

１００－１７　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

７
　

一
の
位

７
　

十
の
位

７
　

百
の
位

７
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 7個で

 100　が　 7個で

  10　が 　7個で

   1　が　 7個で

　合わせて

７０００

　７００

　　７０

＋　　７

７７７７

７０００

　７００

　　７０

　　　７

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１８

　２８

１５８

１６８

　２４

１２５

１３６

１０７

９０

８３

８３

七千

七百

七十

七

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑦Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２年

した くらい



覚えて言いなさい。

７０÷１０＝

６０÷２０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

５　cm　　のテープを

　２つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

５cm×２　　と表します。

　　　　１０cmです。

５cm×３＝

５cm×５＝

１０×７＝

７×１０＝

２０×２＝

　７×２＝

合わせて

５の段 前半を ５０回読みなさい｡

５×１  ＝    ５

５×２  ＝１０

５×３  ＝１５

５×４  ＝２０

５×５  ＝２５

１５cm÷５cm＝

２５cm÷５cm＝

１５cm÷５＝

２０cm÷５＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

１０cm の テープを、

　５cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１０cm÷５cm と表します。

         ２つ です。

１０cm の テープを、同じ長さに

　５つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１０cm÷５ と表します。

           ２cm です。

覚えて言いなさい。

７０

７０

４

１

５

０

４

４

３

３

５

cm

４

３

７

２

cm

１５cm

２５cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑦Ｒ

２・３年 ３・４年

ご    いち   が 

ご  　　に

ご    さん

ご     し

ご　　　ご

センチメートル



　　　９

＋　　３

　　４３

－　　９

　　　９

＋　１４

　１４４

－　１９

　　　９

＋１５５

　１４５

－　２９

　　　９

＋１６６

　１４６

－　３９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30，35，40，45，50

１００－１０　　＝

１００－１０－８＝

１００－１８　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

８
　

一
の
位

８
　

十
の
位

８
　

百
の
位

８
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 8個で

 100　が　 8個で

  10　が 　8個で

   1　が　 8個で

　合わせて

８０００

　８００

　　８０

＋　　８

８８８８

８０００

　８００

　　８０

　　　８

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１２

　２３

１６４

１７５

　３４

１２５

１１６

１０７

９０

８２

８２

八千

八百

八十

八

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑧Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２年



覚えて言いなさい。

８０÷１０＝

６０÷２０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

５　cm　　のテープを

　６つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

５cm×６　　と表します。

　　　　３０cmです。

５cm×７＝

５cm×８＝

１０×８＝

８×１０＝

２０×２＝

　８×２＝

合わせて

５の段 後半を ５０回読みなさい｡

５×６  ＝３０

５×７  ＝３５

５×８  ＝４０

５×９  ＝４５

５×10  ＝５０

３５cm÷５cm＝

４０cm÷５cm＝

３５cm÷５＝

４０cm÷５＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

３０cm の テープを、

　５cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

３０cm÷５cm と表します。

         ６つ です。

３０cm の テープを、同じ長さに

　５つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

３０cm÷５ と表します。

           ６cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

８０

８０

４

１

５

０

６

６

７

７

８

cm

８

３

８

２

cm

３５cm

４０cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑧Ｒ

２・３年 ３・４年

ご    ろく

ご  　しち

ご 　　　は

ごっ　　く

ご　　じゅう



　　　９

＋　　４

　　５３

－　　９

　　　９

＋　１５

　１５４

－　１９

　　　９

＋１５５

　１９５

－　７９

　　　９

＋１８８

　１９６

－　８９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30，35，40，45，50

１００－１０　　＝

１００－１０－９＝

１００－１９　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

９
　

一
の
位

９
　

十
の
位

９
　

百
の
位

９
　

千
の
位

左の数を

読みなさい。

覚えて言いなさい。

1000　が　 9個で

 100　が　 9個で

  10　が 　9個で

   1　が　 9個で

　合わせて

９０００

　９００

　　９０

＋　　９

９９９９

９０００

　９００

　　９０

　　　９

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

　１３

　２４

１６４

１９７

　４４

１３５

１１６

１０７

９０

８１

８１

九千

九百

九十

九

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑨Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２年



覚えて言いなさい。

９０÷１０＝

８０÷２０＝

６０÷３０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

５　cm　　のテープを

　８つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

５cm×８　　と表します。

　　　　４０cmです。

５cm×７＝

５cm×９＝

１０×９＝

９×１０＝

２０×２＝

　９×２＝

合わせて

５の段 後半を ５０回読みなさい｡

５×６  ＝３０

５×７  ＝３５

５×８  ＝４０

５×９  ＝４５

５×10  ＝５０

３５cm÷５cm＝

４０cm÷５cm＝

３５cm÷５＝

４０cm÷５＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

４０cm の テープを、

　５cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

４０cm÷５cm と表します。

         ８つ です。

４０cm の テープを、同じ長さに

　５つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

４０cm÷５ と表します。

           ８cm です。

覚えて言いなさい。

９０

９０

４

１

５

０

８

８

７

７

８

cm

８

４

９

２

cm

３５cm

４５cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑨Ｒ

２・３年 ３・４年

ご    ろく

ご  　しち

ご 　　　は

ごっ　　く

ご　　じゅう



　　　９

＋　　４

　　５３

－　　９

　　　９

＋　１５

　１５４

－　１９

　　　９

＋１５５

　１９５

－　７９

　　　９

＋１８８

　１９６

－　８９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５，10，15，20，25

30，35，40，45，50

１００－１０－１＝

１００－１３　　＝

１００－１５　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1が  10個で        10

   10が  10個で      100

  100が  10個で    1000

 1000が  10個で  10000 

１
　

１
　

１
　

１
　

５
　

５
　

５
　

５
　

１０００

　１００

　　１０

　　　１

５０００

　５００

　　５０

　　　５

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

です。

下の数を読みなさい。

　１３

　２４

１６４

１９７

　４４

１３５

１１６

１０７

８９

８７

８５

五千

五百

五十

五

(一)千

百

十

一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑩Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２年



９０÷１０＝

８０÷２０＝

６０÷３０＝

５cm×７＝

５cm×９＝

１０×９＝

９×１０＝

２０×２＝

　９×２＝

合わせて

５の段 を ５０回読みなさい｡

５×６  ＝３０

５×７  ＝３５

５×８  ＝４０

５×９  ＝４５

５×10  ＝５０

３５cm÷５cm＝

４０cm÷５cm＝

３５cm÷５＝

４０cm÷５＝

覚えて言いなさい。覚えて言いなさい。

２の段 を ５０回読みなさい｡

２×６  ＝１２

２×７  ＝１４

２×８  ＝１６

２×９  ＝１８

２×10  ＝２０

２×１  ＝    ２

２×２  ＝    ４

２×３  ＝    ６

２×４  ＝    ８

２×５  ＝１０

５×１  ＝    ５

５×２  ＝１０

５×３  ＝１５

５×４  ＝２０

５×５  ＝２５

９０

９０

４

１

５

０

８

８

７

７

８

cm

８

４

９

２

cm

３５cm

４５cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー⑩Ｒ

２・３年 ３・４年

ご    ろく

ご  　しち

ご 　　　は

ごっ　　く

ご　　じゅう

に    いち   が 

に    にん   が

に    さん   が

に     し    が

に     ご

に    ろく

に    しち

に    はち

に     く

に   じゅう

ご    いち   が 

ご  　　に

ご    さん

ご     し

ご　　　ご



　　　９

＋　８３

　１１０

－　　９

　　　９

＋　９３

　１１０

－　１９

　　　９

＋１８３

　１１１

－　　９

　　　９

＋１９３

　１１１

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

３，６，９，12，15

18，21，24，27，30

２００－１０　　＝

２００－１０－１＝

２００－１１　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万

   10万が  10個で    100万

  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で  1億 と

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

１
　

一
万
の
位

１
　

十
万
の
位

１
　

百
万
の
位

１
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 1個で

 100万が　 1個で

  10万が 　1個で

   1万が　 1個で

　合わせて

1000 0000

  100 0000

　10 0000

＋  1 0000

 1111 0000

1000 0000

 100 0000

  10 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

言います。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９２

１０２

１９２

２０２

１０１

　９１

１０２

　９２

190

189

189

(一)千万

百万

十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

した くらい

こ
まん

おく



覚えて言いなさい。

１００÷１００＝

１００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

３　cm　　のテープを

　３つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

３cm×３　と表します。

　　　　９cmです。

３cm×２＝

３cm×４＝

１００×２＝

２×１００＝

２０×２＝

　５×２＝
合わせて

２５×２＝

３の段 前半を ２５回読みなさい｡

３×１  ＝    ３

３×２  ＝　６

３×３  ＝　９

３×４  ＝１２

３×５  ＝１５

　６cm÷３cm＝

１２cm÷３cm＝

　６cm÷３＝

１２cm÷３＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

９cm の テープを、

　３cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

９cm÷３cm と表します。

         ３つ です。

９cm の テープを、同じ長さに

　３つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

９cm÷３ と表します。

           ３cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

２００

２００

４０

１０

５０

２

２

４

cm

４

　１

１０

cm

　６cm

１２cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１１Ｒ

３年 ３・４年

さん   いち   が 

さん  　に　　が

さ    ざん　が

さん 　　し

さん　　ご

センチメートル



　　　９

＋　８４

　２２０

－　１９

　　　９

＋　９４

　２２０

－　２９

　　　９

＋１８４

　２１２

－　　９

　　　９

＋１９４

　２１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

４，８，12，16，20

24，28，32，36，40

２００－１０　　＝

２００－１０－２＝

２００－１２　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万

   10万が  10個で    100万

  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で  1億 と

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

２
　

一
万
の
位

２
　

十
万
の
位

２
　

百
万
の
位

２
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 2個で

 100万が　 2個で

  10万が 　2個で

   1万が　 2個で

　合わせて

2000 0000

  200 0000

　20 0000

＋  2 0000

 2222 0000

2000 0000

 200 0000

  20 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

言います。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９３

１０３

１９３

２０３

２０１

１９１

２０３

１９３

190

188

188

二千万

二百万

二十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

２００÷１００＝

２００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

４　cm　　のテープを

　３つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

４cm×３　と表します。

　　　 １２cmです。

４cm×２＝

４cm×４＝

１００×２＝

２×１００＝

２０×２＝

　６×２＝
合わせて

２６×２＝

４の段 前半を ２５回読みなさい｡

４×１  ＝    ４

４×２  ＝　８

４×３  ＝１２

４×４  ＝１６

４×５  ＝２０

　８cm÷４cm＝

１６cm÷４cm＝

　８cm÷４＝

１６cm÷４＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

１２cm の テープを、

　４cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１２cm÷４cm と表します。

         ３つ です。

１２cm の テープを、同じ長さに

　４つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１２cm÷４ と表します。

           ３cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

２００

２００

４０

１２

５２

２

２

４

cm

４

　２

２０

cm

　８cm

１６cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１２Ｒ

３年 ３・４年

 し     いち   が 

 し  　  に　　が

し     さん　

 し 　　  し

 し　　 ご



　　　９

＋　８５

　３２０

－　１９

　　　９

＋　９５

　３２０

－　２９

　　　９

＋１８５

　３１２

－　　９

　　　９

＋１９５

　３１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

６，12，18，24，30

36，42，48，54，60

２００－１０　　＝

２００－１０－３＝

２００－１３　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万

   10万が  10個で    100万

  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で  1億 と

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

３
　

一
万
の
位

３
　

十
万
の
位

３
　

百
万
の
位

３
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 3個で

 100万が　 3個で

  10万が 　3個で

   1万が　 3個で

　合わせて

3000 0000

  300 0000

　30 0000

＋  3 0000

 3333 0000

3000 0000

 300 0000

  30 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

言います。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９４

１０４

１９４

２０４

３０１

２９１

３０３

２９３

190

187

187

三千万

三百万

三十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

３００÷１００＝

３００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

６　cm　　のテープを

　３つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

６cm×３　と表します。

　　　 １８cmです。

６cm×２＝

６cm×４＝

１００×３＝

３×１００＝

２０×２＝

　７×２＝
合わせて

２７×２＝

６の段 前半を ２５回読みなさい｡

６×１  ＝    ６

６×２  ＝１２

６×３  ＝１８

６×４  ＝２４

６×５  ＝３０

１２cm÷６cm＝

２４cm÷６cm＝

１２cm÷６＝

２４cm÷６＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

１８cm の テープを、

　６cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１８cm÷６cm と表します。

         ３つ です。

１８cm の テープを、同じ長さに

　６つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１８cm÷６ と表します。

           ３cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

３００

３００

４０

１４

５４

２

２

４

cm

４

　３

３０

cm

１２cm

２４cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１３Ｒ

３年 ３・４年

ろく   いち   が 

ろく  　 に

ろく   さん　

ろく 　　し

ろく　　ご



　　　９

＋　８６

　４２０

－　１９

　　　９

＋　９６

　４２０

－　２９

　　　９

＋１８６

　４１２

－　　９

　　　９

＋１９６

　４１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

２００－１０　　＝

２００－１０－４＝

２００－１４　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万

   10万が  10個で    100万

  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で  1億 と

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

４
　

一
万
の
位

４
　

十
万
の
位

４
　

百
万
の
位

４
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 4個で

 100万が　 4個で

  10万が 　4個で

   1万が　 4個で

　合わせて

　4000 0000

  400 0000

　40 0000

＋  4 0000

 4444 0000

4000 0000

 400 0000

  40 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

言います。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９５

１０５

１９５

２０５

４０１

３９１

４０３

３９３

190

186

186

四千万

四百万

四十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

４００÷１００＝

４００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

７　cm　　のテープを

　３つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

７cm×３　と表します。

　　　 ２１cmです。

７cm×２＝

７cm×４＝

１００×４＝

４×１００＝

２０×２＝

　８×２＝
合わせて

２８×２＝

７の段 前半を ２５回読みなさい｡

７×１  ＝    ７

７×２  ＝１４

７×３  ＝２１

７×４  ＝２８

７×５  ＝３５

１４cm÷７cm＝

２８cm÷７cm＝

１４cm÷７＝

２８cm÷７＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２１cm の テープを、

　７cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

２１cm÷７cm と表します。

         ３つ です。

２１cm の テープを、同じ長さに

　７つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

２１cm÷７ と表します。

           ３cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

４００

４００

４０

１６

５６

２

２

４

cm

４

　４

４０

cm

１４cm

２８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１４Ｒ

３年 ３・４年

しち   いち   が 

しち  　 に

しち   さん　

しち 　　し

しち　　ご



　　　９

＋　８７

　５２０

－　１９

　　　９

＋　９７

　５２０

－　２９

　　　９

＋１８７

　５１２

－　　９

　　　９

＋１９７

　５１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

２００－１０　　＝

２００－１０－５＝

２００－１５　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万

   10万が  10個で    100万

  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で  1億 と

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

５
　

一
万
の
位

５
　

十
万
の
位

５
　

百
万
の
位

５
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 5個で

 100万が　 5個で

  10万が 　5個で

   1万が　 5個で

　合わせて

　5000 0000

  500 0000

　50 0000

＋  5 0000

 5555 0000

5000 0000

 500 0000

  50 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

言います。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９６

１０６

１９６

２０６

５０１

４９１

５０３

４９３

190

185

185

五千万

五百万

五十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



１４cm÷７＝

３５cm÷７＝

７cm×２＝

７cm×４＝

７の段の九九を90回読みなさい｡

７×１  ＝    ７

７×２  ＝１４

７×３  ＝２１

７×４  ＝２８

７×５  ＝３５

１４cm÷７cm＝

２８cm÷７cm＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

５００÷１００＝

５００÷　１０＝

３の段の九九を90回読みなさい。

３×１  ＝    ３

３×２  ＝　６

３×３  ＝　９

３×４  ＝１２

３×５  ＝１５

４×１  ＝    ４

４×２  ＝　８

４×３  ＝１２

４×４  ＝１６

４×５  ＝２０

４の段 の九九を100回読みなさい。

６の段の九九を90回読みなさい。

６×１  ＝    ６

６×２  ＝１２

６×３  ＝１８

６×４  ＝２４

６×５  ＝３０

　５

５０

２cm

５

２

４

cm

１４cm

２８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１５Ｒ

３年 ３・４年

しち   いち   が 

しち  　 に

しち   さん　

しち 　　し

しち　　ご

さん   いち   が 

さん  　に　　が

さ    ざん　が

さん 　　し

さん　　ご

 し     いち   が 

 し  　  に　　が

し     さん　

 し 　　  し

 し　　 ご

ろく   いち   が 

ろく  　 に

ろく   さん　

ろく 　　し

ろく　　ご



　　　９

＋　８８

　６２０

－　１９

　　　９

＋　９８

　６２０

－　２９

　　　９

＋１８８

　６１２

－　　９

　　　９

＋１９８

　６１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

６，12，18，24，30

36，42，48，54，60

２００－１０　　＝

２００－１０－６＝

２００－１６　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万
   10万が  10個で    100万
  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で

　　  1 0000 0000 と表します。  

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

６
　

一
万
の
位

６
　

十
万
の
位

６
　

百
万
の
位

６
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 6個で

 100万が　 6個で

  10万が 　6個で

   1万が　 6個で

　合わせて

　6000 0000

  600 0000

　60 0000

＋  6 0000

 6666 0000

6000 0000

 600 0000

  60 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９７

１０７

１９７

２０７

６０１

５９１

６０３

５９３

190

184

184

六千万

六百万

六十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

６００÷１００＝

６００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

６　cm　　のテープを

　４つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

６cm×４　と表します。

　　　 ２４cmです。

６cm×３＝

６cm×５＝

１００×６＝

６×１００＝

３０×２＝

　５×２＝
合わせて

３５×２＝

６の段 前半を ２５回読みなさい｡

６×１  ＝    ６

６×２  ＝１２

６×３  ＝１８

６×４  ＝２４

６×５  ＝３０

１８cm÷６cm＝

３０cm÷６cm＝

１８cm÷６＝

３０cm÷６＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２４cm の テープを、

　６cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

２４cm÷６cm と表します。

         ４つ です。

２４cm の テープを、同じ長さに

　６つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

２４cm÷６ と表します。

           ４cm です。

覚えて言いなさい。

６００

６００

６０

１０

７０

３

３

５

cm

５

　６

６０

cm

１８cm

３０cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１６Ｒ

３年 ３・４年

ろく   いち   が 

ろく  　 に

ろく   さん　

ろく 　　し

ろく　　ご



　　　９

＋　８９

　７２０

－　１９

　　　９

＋　９９

　７２０

－　２９

　　　９

＋１８９

　７１２

－　　９

　　　９

＋１９９

　７１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

２００－１０　　＝

２００－１０－７＝

２００－１７　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万
   10万が  10個で    100万
  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で

　　  1 0000 0000 と表します。  

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

７
　

一
万
の
位

７
　

十
万
の
位

７
　

百
万
の
位

７
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 7個で

 100万が　 7個で

  10万が 　7個で

   1万が　 7個で

　合わせて

　7000 0000

  700 0000

　70 0000

＋  7 0000

 7777 0000

7000 0000

 700 0000

  70 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９８

１０８

１９８

２０８

７０１

６９１

７０３

６９３

190

183

183

七千万

七百万

七十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

７００÷１００＝

７００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

７　cm　　のテープを

　４つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

７cm×４　と表します。

　　　 ２８cmです。

７cm×３＝

７cm×５＝

１００×７＝

７×１００＝

３０×２＝

　７×２＝
合わせて

３７×２＝

２１cm÷７cm＝

３５cm÷７cm＝

２１cm÷７＝

３５cm÷７＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２８cm の テープを、

　７cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

２８cm÷７cm と表します。

         ４つ です。

２８cm の テープを、同じ長さに

　７つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

２８cm÷７ と表します。

           ４cm です。

覚えて言いなさい。

７×１  ＝    ７

７×２  ＝１４

７×３  ＝２１

７×４  ＝２８

７×５  ＝３５

７の段 前半を 90回読みなさい｡

７００

７００

６０

１４

７４

３

３

５

cm

５

　７

７０

cm

２１cm

３５cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１７Ｒ

３年 ３・４年

しち   いち   が 

しち  　 に

しち   さん　

しち 　　し

しち　　ご



　　　９

＋　８３

　８８０

－　７９

　　　９

＋　９４

　８８０

－　８９

　　　９

＋１８５

　８１２

－　　９

　　　９

＋１９６

　８１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

８，16，24，32，40

48，56，64，72，80

２００－１０　　＝

２００－１０－８＝

２００－１８　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万
   10万が  10個で    100万
  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で

　　  1 0000 0000 と表します。  

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

８
　

一
万
の
位

８
　

十
万
の
位

８
　

百
万
の
位

８
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 8個で

 100万が　 8個で

  10万が 　8個で

   1万が　 8個で

　合わせて

　8000 0000

  800 0000

　80 0000

＋  8 0000

 8888 0000

8000 0000

 800 0000

  80 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

　９２

１０３

１９４

２０５

８０１

７９１

８０３

７９３

190

182

182

八千万

八百万

八十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

８００÷１００＝

８００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

８　cm　　のテープを

　４つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

８cm×４　と表します。

　　　 ３２cmです。

８cm×３＝

８cm×５＝

１００×８＝

８×１００＝

３０×２＝

　８×２＝
合わせて

３８×２＝

２４cm÷８cm＝

４０cm÷８cm＝

２４cm÷８＝

４０cm÷８＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

３２cm の テープを、

　８cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

３２cm÷８cm と表します。

         ４つ です。

３２cm の テープを、同じ長さに

　８つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

３２cm÷８ と表します。

           ４cm です。

覚えて言いなさい。

８×１  ＝    ８

８×２  ＝１６

８×３  ＝２４

８×４  ＝３２

８×５  ＝４０

８の段 前半を 90回読みなさい｡

８００

８００

６０

１６

７６

３

３

５

cm

５

　８

８０

cm

２４cm

４０cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１８Ｒ

３年 ３・４年

はち   いち   が 

はち  　 に

はっ   さん　

はっ 　　し

はち　　ご



　　　９

＋　９３

　９８０

－　７９

　　　９

＋１９４

　９８０

－　８９

　　　９

＋１９５

　９１２

－　　９

　　　９

＋９９６

　９１２

－　１９

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

９，18，27，36，45

54，63，72，81，90

２００－１０　　＝

２００－１０－９＝

２００－１９　　＝

下 の 位　から計算しなさい。

    1万が  10個で      10万
   10万が  10個で    100万
  100万が  10個で  1000万

 1000万が  10個で

　　  1 0000 0000 と表します。  

０
　
　 

一
の
位

０
　
　 

十
の
位

０
　
　 

百
の
位

０
　
　 

千
の
位

９
　

一
万
の
位

９
　

十
万
の
位

９
　

百
万
の
位

９
　

千
万
の
位

覚えて言いなさい。

1000万が　 9個で

 100万が　 9個で

  10万が 　9個で

   1万が　 9個で

　合わせて

　9000 0000

  900 0000

　90 0000

＋  9 0000

 9999 0000

9000 0000

 900 0000

  90 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

１０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

です。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

１０２

２０３

２０４

１００５

９０１

８９１

９０３

８９３

190

181

181

九千万

九百万

九十万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

９００÷１００＝

９００÷　１０＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

９　cm　　のテープを

　４つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

９cm×４　と表します。

　　　 ３６cmです。

９cm×３＝

９cm×５＝

１００×９＝

９×１００＝

３０×２＝

　９×２＝
合わせて

３９×２＝

２７cm÷９cm＝

４５cm÷９cm＝

２７cm÷９＝

４５cm÷９＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

３６cm の テープを、

　９cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

３６cm÷９cm と表します。

         ４つ です。

３６cm の テープを、同じ長さに

　９つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

３６cm÷９ と表します。

           ４cm です。

覚えて言いなさい。

９×１  ＝    ９

９×２  ＝１８

９×３  ＝２７

９×４  ＝３６

９×５  ＝４５

９の段 前半を 90回読みなさい｡

９００

９００

６０

１８

７８

３

３

５

cm

５

　９

９０

cm

２７cm

４５cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー１９Ｒ

３年 ３・４年

 く    いち   が 

 く  　  に

 く    さん　

 く 　　  し

 く　　 ご



６×１  ＝    ６

６×２  ＝１２

６×３  ＝１８

６×４  ＝２４

６×５  ＝３０

覚えて言いなさい。

３，６，９，12，15

18，21，24，27，30

６，12，18，24，30

36，42，48，54，60

３×１  ＝    ３

３×２  ＝　６

３×３  ＝　９

３×４  ＝１２

３×５  ＝１５

４，８，12，16，20

24，28，32，36，40

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

４×１  ＝    ４

４×２  ＝　８

４×３  ＝１２

４×４  ＝１６

４×５  ＝２０

７×１  ＝    ７

７×２  ＝１４

７×３  ＝２１

７×４  ＝２８

７×５  ＝３５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　１・２年 ２・３年

 し     いち   が 

 し  　  に　　が

し     さん　

 し 　　  し

 し　　 ご

しち   いち   が 

しち  　 に

しち   さん　

しち 　　し

しち　　ご

ろく   いち   が 

ろく  　 に

ろく   さん　

ろく 　　し

ろく　　ご

さん   いち   が 

さん  　に　　が

さ    ざん　が

さん 　　し

さん　　ご



８，16，24，32，40

48，56，64，72，80

９，18，27，36，45

54，63，72，81，90

８×１  ＝    ８

８×２  ＝１６

８×３  ＝２４

８×４  ＝３２

８×５  ＝４０

９×１  ＝    ９

９×２  ＝１８

９×３  ＝２７

９×４  ＝３６

９×５  ＝４５

* 覚えたつもりの九九も

  必ずあやふやになるものです。

* くりかえし、九九カードでチェックし、

  覚え直しましょう。

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２０Ｒ

３年 ３・４年

はち   いち   が 

はち  　 に

はっ   さん　

はっ 　　し

はち　　ご

 く    いち   が 

 く  　  に

 く    さん　

 く 　　  し

 く　　 ご



　　　９

＋１９３

１１１０

－　　９

　　　９

＋９９３

１１１０

－　１９

　　１９

＋９７３

１１１１

－　　９

　　１９

＋９８３

１１１１

－　１９

覚えて言いなさい。

３，６，９，12，15

18，21，24，27，30

1000－10   ＝

1000－10－1　＝

1000－11   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

１
　
　 

一
の
位

１
　
　 

十
の
位

１
　
　 

百
の
位

１
　
　 

千
の
位

１
　

一
万
の
位

１
　

十
万
の
位

１
　

百
万
の
位

１
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

十の位　の　　１　は

　一の位　の　　１　の

　　　　１０倍　です。

百の位　の　　１　は

　十の位　の　　１　の

　　　　１０倍　です。

千の位　の　　１　は

　百の位　の　　１　の

　　　　１０倍　です。

一万の位　の　　１　は

　　千の位　の　　１　の

　　　　　１０倍です。

１００２ １０９２

　９９２ １１０２

１００２ １０９１

　２０２ １１０１

9 9 0

9 8 9

9 8 9

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

くらい

ばい

ぶ



覚えて言いなさい。

2000÷1000＝

2000÷2＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

３　cm　　のテープを

　６つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

３cm×６　と表します。

　　　　１８cmです。

３cm×７＝

３cm×９＝

１０００×２＝

２×１０００＝

５０×２＝

　１×２＝
合わせて

５１×２＝

３の段 後半を ２５回読みなさい｡

３×６  ＝１８

３×７  ＝２１

３×８  ＝２４

３×９  ＝２７

３×10  ＝３０

２１cm÷３cm＝

２７cm÷３cm＝

２１cm÷３＝

２７cm÷３＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

１８cm の テープを、

　３cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

１８cm÷３cm と表します。

         ６つ です。

１８cm の テープを、同じ長さに

　３つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

１８cm÷３ と表します。

           ６cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

2 0 0 0

2 0 0 0

１００

　２

１０２

７

７

９

cm

９

　２

1 0 0 0

cm

２１cm

２７cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２１Ｒ

２・３年 ３・４年

さぶ   ろく 

さん  　　しち

さん 　　く

さん　じゅう

さん　　ぱ



　　　９

＋１９４

１１１１

－　　９

　　　９

＋９９４

１１１１

－　１９

　　１９

＋９７４

１１１２

－　　９

　　１９

＋９８４

１１１２

－　１９

覚えて言いなさい。

４，８，12，16，20

24，28，32，36，40

1000－10   ＝

1000－10－2＝

1000－12   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

２
　
　 

一
の
位

２
　
　 

十
の
位

２
　
　 

百
の
位

２
　
　 

千
の
位

２
　

一
万
の
位

２
　

十
万
の
位

２
　

百
万
の
位

２
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

百の位　の　　２　は

　十の位　の　　２　の

　　　　１０倍　です。

千の位　の　　２　は

　百の位　の　　２　の

　　　　１０倍　です。

一万の位　の　　２　は

　千の位　の　　２　の

　　　　１０倍　です。

十万の位　の　　２　は

　一万の位　の　　２　の

　　　　　１０倍です。

１００３ １０９３

　９９３ １１０３

１００３ １０９２

　２０３ １１０２

9 9 0

9 8 8

9 8 8

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

2000÷1000＝

2000÷2＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

４　cm　　のテープを

　６つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

４cm×６　と表します。

　　　　２４cmです。

４cm×７＝

４cm×９＝

１０００×２＝

２×１０００＝

５０×２＝

　２×２＝
合わせて

５２×２＝

４の段 後半を ２５回読みなさい｡

４×６  ＝２４

４×７  ＝２８

４×８  ＝３２

４×９  ＝３６

４×10  ＝４０

２８cm÷４cm＝

３６cm÷４cm＝

２８cm÷４＝

３２cm÷４＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

２４cm の テープを、

　４cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

２４cm÷４cm と表します。

         ６つ です。

２４cm の テープを、同じ長さに

　４つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

２４cm÷４ と表します。

           ６cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

2 0 0 0

2 0 0 0

１００

　４

１０４

７

７

９

cm

８

　２

1 0 0 0

cm

２８cm

３６cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２２Ｒ

２・３年 ３・４年

 し    ろく 

 し   　　しち

 し 　　 く 

 し　 じゅう

 し　 　わ



　　　９

＋１９５

１１１３

－　　９

　　　９

＋９９５

１１１３

－　１９

　　１９

＋９７５

１１１３

－１１９

　　１９

＋９８５

１１１３

－３１９

覚えて言いなさい。

６，12，18，24，30

36，42，48，54，60

1000－10   ＝

1000－10－3＝

1000－13   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

３
　
　 

一
の
位

３
　
　 

十
の
位

３
　
　 

百
の
位

３
　
　 

千
の
位

３
　

一
万
の
位

３
　

十
万
の
位

３
　

百
万
の
位

３
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

千の位　の　　３　は

　百の位　の　　３　の

　　　　１０倍　です。

一万の位　の　　３　は

　千の位　の　　３　の

　　　　１０倍　です。

十万の位　の　　３　は

　一万の位　の　　３　の

　　　　１０倍　です。

百万の位　の　　３　は

　十万の位　の　　３　の

　　　　　１０倍です。

１００４ 　７９４

　９９４ 　９９４

１００４ １０９４

　２０４ １１０４

9 9 0

9 8 7

9 8 7

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

3000÷1000＝

3000÷3＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

６　cm　　のテープを

　６つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

６cm×６　と表します。

　　　　３６cmです。

６cm×７＝

６cm×９＝

１０００×３＝

３×１０００＝

５０×２＝

　３×２＝
合わせて

５３×２＝

６の段 後半を ２５回読みなさい｡

６×６  ＝３６

６×７  ＝４２

６×８  ＝４８

６×９  ＝５４

６×10  ＝６０

４２cm÷６cm＝

５４cm÷６cm＝

４２cm÷６＝

４８cm÷６＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

３６cm の テープを、

　６cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

３６cm÷６cm と表します。

         ６つ です。

３６cm の テープを、同じ長さに

　６つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

３６cm÷６ と表します。

           ６cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

3 0 0 0

3 0 0 0

１００

　６

１０６

７

７

９

cm

８

　３

1 0 0 0

cm

４２cm

５４cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２３Ｒ

２・３年 ３・４年

ろく    ろく 

ろく  　  しち

ろっ 　  く 

ろく　じゅう

ろく　   は



　　　９

＋１９６

１１１４

－　　９

　　　９

＋９９６

１１１４

－　１９

　　１９

＋９７６

１１１４

－１１９

　　１９

＋９８６

１１１４

－４１９

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

1000－10   ＝

1000－10－4＝

1000－14   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

４
　
　 

一
の
位

４
　
　 

十
の
位

４
　
　 

百
の
位

４
　
　 

千
の
位

４
　

一
万
の
位

４
　

十
万
の
位

４
　

百
万
の
位

４
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

一万の位　の　　４　は

　千の位　の　　４　の

　　　　１０倍　です。

十万の位　の　　４　は

　一万の位　の　　４　の

　　　　１０倍　です。

百万の位　の　　４　は

　十万の位　の　　４　の

　　　　１０倍　です。

千万の位　の　　４　は

　百万の位　の　　４　の

　　　　　１０倍です。

１００５ 　６９５

　９９５ 　９９５

１００５ １０９５

　２０５ １１０５

9 9 0

9 8 6

9 8 6

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

4000÷1000＝

4000÷4＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

７　cm　　のテープを

　６つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

７cm×６　と表します。

　　　　４２cmです。

７cm×７＝

７cm×９＝

１０００×４＝

４×１０００＝

５０×２＝

　４×２＝
合わせて

５４×２＝

７の段 後半を ２５回読みなさい｡

７×６  ＝４２

７×７  ＝４９

７×８  ＝５６

７×９  ＝６３

７×10  ＝７０

４９cm÷７cm＝

６３cm÷７cm＝

４９cm÷７＝

５６cm÷７＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

４２cm の テープを、

　７cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

４２cm÷７cm と表します。

         ６つ です。

４２cm の テープを、同じ長さに

　７つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

４２cm÷７ と表します。

           ６cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

4 0 0 0

4 0 0 0

１００

　８

１０８

７

７

９

cm

８

　４

1 0 0 0

cm

４９cm

６３cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２４Ｒ

２・３年 ３・４年

しち    ろく 

しち  　  しち

しち 　  く 

しち　じゅう

しち　   は



　　　９

＋１９７

１１１５

－　　９

　　　９

＋９９７

１１１５

－　１９

　　１９

＋９７７

１１１５

－１１９

　　１９

＋９８７

１１１５

－５１９

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

1000－10   ＝

1000－10－5＝

1000－15   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

５
　
　 

一
の
位

５
　
　 

十
の
位

５
　
　 

百
の
位

５
　
　 

千
の
位

５
　

一
万
の
位

５
　

十
万
の
位

５
　

百
万
の
位

５
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

百の位　の　　５　は

　一の位　の　　５　の

　　　１００倍　です。

千の位　の　　５　は

　十の位　の　　５　の

　　　１００倍　です。

一万の位　の　　５　は

　百の位　の　　５　の

　　　１００倍　です。

十万の位　の　　５　は

　千の位　の　　５　の

　　　１００倍　です。

１００６ 　５９６

　９９６ 　９９６

１００６ １０９６

　２０６ １１０６

9 9 0

9 8 5

9 8 5

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



5000÷1000＝

5000÷5＝

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

７cm×７＝

７cm×９＝

１０００×５＝

５×１０００＝

５０×２＝

　５×２＝
合わせて

５５×２＝

各段後半の九九を ２５回読みなさい｡

７×６  ＝４２

７×７  ＝４９

７×８  ＝５６

７×９  ＝６３

７×10  ＝７０

４９cm÷７cm＝

４９cm÷７＝

６３cm÷７cm＝

５６cm÷７＝

３×６  ＝１８

３×７  ＝２１

３×８  ＝２４

３×９  ＝２７

３×10  ＝３０

４×６  ＝２４

４×７  ＝２８

４×８  ＝３２

４×９  ＝３６

４×10  ＝４０

６×６  ＝３６

６×７  ＝４２

６×８  ＝４８

６×９  ＝５４

６×10  ＝６０

5 0 0 0

5 0 0 0

１００

１０

１１０

７

７

cm

８

９

　５

1 0 0 0

cm

４９cm

６３cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２５Ｒ

２・３年 ３・４年

しち    ろく 

しち  　  しち

しち 　  く 

しち　じゅう

しち　   は

さぶ   ろく 

さん  　　しち

さん 　　く

さん　じゅう

さん　　ぱ

ろく    ろく 

ろく  　  しち

ろっ 　  く 

ろく　じゅう

ろく　   は

 し    ろく 

 し   　　しち

 し 　　 く 

 し　 じゅう

 し　 　わ



　　　９

＋１９８

１１１６

－　　９

　　　９

＋９９８

１１１６

－　１９

　　１９

＋９７８

１１１６

－１１９

　　１９

＋９８８

１１１６

－６１９

覚えて言いなさい。

６，12，18，24，30

36，42，48，54，60

1000－10   ＝

1000－10－6＝

1000－16   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

６
　
　 

一
の
位

６
　
　 

十
の
位

６
　
　 

百
の
位

６
　
　 

千
の
位

６
　

一
万
の
位

６
　

十
万
の
位

６
　

百
万
の
位

６
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

千の位　の　　６　は

　十の位　の　　６　の

　　　１００倍　です。

一万の位　の　　６　は

　百の位　の　　６　の

　　　１００倍　です。

十万の位　の　　６　は

　千の位　の　　６　の

　　　１００倍　です。

百万の位　の　　６　は

　一万の位　の　　６　の

　　　１００倍　です。

１００７ 　４９７

　９９７ 　９９７

１００７ １０９７

　２０７ １１０７

9 9 0

9 8 4

9 8 4

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

6000÷1000＝

6000÷6＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

６　cm　　のテープを

　７つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

６cm×７　と表します。

　　　　４２cmです。

６cm×６＝

６cm×８＝

１０００×６＝

６×１０００＝

５０×２＝

　６×２＝
合わせて

５６×２＝

６の段 後半を ２５回読みなさい｡

６×６  ＝３６

６×７  ＝４２

６×８  ＝４８

６×９  ＝５４

６×10  ＝６０

５４cm÷６cm＝

３６cm÷６cm＝

４８cm÷６＝

５４cm÷６＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

４２cm の テープを、

　６cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

４２cm÷６cm と表します。

         ７つ です。

４２cm の テープを、同じ長さに

　６つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

４２cm÷６ と表します。

           ７cm です。

覚えて言いなさい。

6 0 0 0

6 0 0 0

１００

１２

１１２

９

８

６

cm

９

　６

1 0 0 0

cm

３６cm

４８cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２６Ｒ

２・３年 ３・４年

ろく    ろく 

ろく  　  しち

ろっ 　  く 

ろく　じゅう

ろく　   は



　　　９

＋１９９

１１１７

－　　９

　　　９

＋９９９

１１１７

－　１９

　　１９

＋９７９

１１１７

－１１９

　　１９

＋９８９

１１１７

－７１９

覚えて言いなさい。

７，14，21，28，35

42，49，56，63，70

1000－10   ＝

1000－10－7　＝

1000－17   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

７
　
　 

一
の
位

７
　
　 

十
の
位

７
　
　 

百
の
位

７
　
　 

千
の
位

７
　

一
万
の
位

７
　

十
万
の
位

７
　

百
万
の
位

７
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

一万の位　の　　７　は

　百の位　の　　７　の

　　　１００倍　です。

十万の位　の　　７　は

　千の位　の　　７　の

　　　１００倍　です。

百万の位　の　　７　は

　一万の位　の　　７　の

　　　１００倍　です。

千万の位　の　　７　は

　十万の位　の　　７　の

　　　１００倍　です。

１００８ 　３９８

　９９８ 　９９８

１００８ １０９８

　２０８ １１０８

9 9 0

9 8 3

9 8 3

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

7000÷1000＝

7000÷7＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

７　cm　　のテープを

　７つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

７cm×７　と表します。

　　　　４９cmです。

７cm×６＝

７cm×８＝

１０００×７＝

７×１０００＝

５０×２＝

　７×２＝
合わせて

５７×２＝

７の段 後半を ２５回読みなさい｡

７×６  ＝４２

７×７  ＝４９

７×８  ＝５６

７×９  ＝６３

７×10  ＝７０

４２cm÷７cm＝

５６cm÷７cm＝

４２cm÷７＝

５６cm÷７＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

４９cm の テープを、

　７cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

４９cm÷７cm と表します。

         ７つ です。

４９cm の テープを、同じ長さに

　７つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

４９cm÷７ と表します。

           ７cm です。

覚えて言いなさい。

7 0 0 0

7 0 0 0

１００

１４

１１４

６

６

８

cm

８

　７

1 0 0 0

cm

４２cm

５６cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２７Ｒ

２・３年 ３・４年

しち    ろく 

しち  　  しち

しち 　  く 

しち　じゅう

しち　   は



　　　９

＋１９９

１１１８

－　　９

　　　９

＋９９９

１１１８

－　１９

　　１９

＋９８９

１１１８

－１１９

　　１９

＋９９９

１１１８

－８１９

覚えて言いなさい。

８，16，24，32，40

48，56，64，72，80

1000－10   ＝

1000－10－8　＝

1000－18   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

８
　
　 

一
の
位

８
　
　 

十
の
位

８
　
　 

百
の
位

８
　
　 

千
の
位

８
　

一
万
の
位

８
　

十
万
の
位

８
　

百
万
の
位

８
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

千の位　の　　８　は

　一の位　の　　８　の

　　１０００倍　です。

一万の位　の　　８　は

　十の位　の　　８　の

　　１０００倍　です。

十万の位　の　　８　は

　百の位　の　　８　の

　　１０００倍　です。

百万の位　の　　８　は

　千の位　の　　８　の

　　１０００倍　です。

１０１８ 　２９９

１００８ 　９９９

１００８ １０９９

　２０８ １１０９

9 9 0

9 8 2

9 8 2

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

8000÷1000＝

8000÷8＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

８　cm　　のテープを

　７つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

８cm×７　と表します。

　　　　５６cmです。

８cm×６＝

８cm×９＝

１０００×８＝

８×１０００＝

５０×２＝

　８×２＝
合わせて

５８×２＝

８の段 後半を ２５回読みなさい｡

８×６  ＝４８

８×７  ＝５６

８×８  ＝６４

８×９  ＝７２

８×10  ＝８０

４０cm÷８cm＝

７２cm÷８cm＝

４０cm÷８＝

６４cm÷８＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

５６cm の テープを、

　８cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

５６cm÷８cm と表します。

         ７つ です。

５６cm の テープを、同じ長さに

　８つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

５６cm÷８ と表します。

           ７cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。

8 0 0 0

8 0 0 0

１００

１６

１１６

５

５

９

cm

８

　８

1 0 0 0

cm

４８cm

７２cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２８Ｒ

２・３年 ３・４年

はち    ろく 

はち  　  しち

はっ 　  く 

はち　じゅう

はっ　   ぱ



　　　９

＋２９９

１１２８

－　２９

　　　９

＋９９９

１１２８

－１２９

　　２９

＋９８９

１１２８

－２２９

　　２９

＋９９９

１２２８

－８２９

覚えて言いなさい。

９，18，27，36，45

54，63，72，81，90

1000－20   ＝

1000－20－9　＝

1000－29   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

９
　
　 

一
の
位

９
　
　 

十
の
位

９
　
　 

百
の
位

９
　
　 

千
の
位

９
　

一
万
の
位

９
　

十
万
の
位

９
　

百
万
の
位

９
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

一万の位　の　　９　は

　十の位　の　　９　の

　　１０００倍　です。

十万の位　の　　９　は

　百の位　の　　９　の

　　１０００倍　です。

百万の位　の　　９　は

　千の位　の　　９　の

　　１０００倍　です。

千万の位　の　　９　は

　一万の位　の　　９　の

　　１０００倍　です。

１０２８ 　３９９

１０１８ 　８９９

１００８ 　９９９

　３０８ １０９９

9 8 0

9 7 1

9 7 1

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

9000÷1000＝

9000÷9＝

覚えて言いなさい。
覚えて言いなさい。

９　cm　　のテープを

　７つ　合わせると、

　　何　cm　になるかを

９cm×７　と表します。

　　　　６３cmです。

９cm×６＝

９cm×９＝

１０００×９＝

９×１０００＝

５０×２＝

　９×２＝
合わせて

５９×２＝

９の段 後半を ２５回読みなさい｡

９×６  ＝５４

９×７  ＝６３

９×８  ＝７２

９×９  ＝８１

９×10  ＝９０

４５cm÷９cm＝

７２cm÷９cm＝

４５cm÷９＝

８１cm÷９＝

１０回朗読しなさい。 １０回朗読しなさい。

１０回朗読しなさい。

６３cm の テープを、

　９cm ずつに 分けると

　　　いくつ できるかを

６３cm÷９cm と表します。

         ７つ です。

６３cm の テープを、同じ長さに

　９つ に　切り分けると

　　１つ は　何 cmになるかを

６３cm÷９ と表します。

           ７cm です。

覚えた人は、上の式を見ないで言いなさい。　

9 0 0 0

9 0 0 0

１００

１８

１１８

５

５

８

cm

９

　９

1 0 0 0

cm

５４cm

８１cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー２９Ｒ

２・３年 ３・４年

 く     ろく 

 く   　  しち

 く  　  く 

 く 　じゅう

 く　    は



　　　９

＋８９９

１１２８

－　８９

　　１９

＋９９９

１１２８

－１８９

　　８９

＋９８９

１１２８

－８８９

　１８９

＋９８９

１２２８

－８８９

覚えて言いなさい。

９，18，27，36，45

54，63，72，81，90

1000－80   ＝

1000－80－9　＝

1000－89   ＝

下 の 位　から計算しなさい。

９
　
　 

一
の
位

９
　
　 

十
の
位

９
　
　 

百
の
位

９
　
　 

千
の
位

９
　

一
万
の
位

９
　

十
万
の
位

９
　

百
万
の
位

９
　

千
万
の
位

１０回朗読しなさい。

覚えて言いなさい。

１０回朗読しなさい。

万　の部 一　の部

下の表を読みなさい。

一万の位　の　　９　は

　一の位　の　　９　の

　　１００００倍　です。

十万の位　の　　９　は

　十の位　の　　９　の

　　１００００倍　です。

百万の位　の　　９　は

　百の位　の　　９　の

　　１００００倍　です。

千万の位　の　　９　は

　千の位　の　　９　の

　　１００００倍　です。　

１１７８ 　３３９

１０７８ 　２３９

１０１８ 　９３９

　９０８ １０３９

9 2 0

9 1 1

9 1 1

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年



覚えて言いなさい。

５０×３＝

　５×３＝
合わせて

５５×３＝

９×６  ＝５４

９×７  ＝６３

９×８  ＝７２

９×９  ＝８１

９×10  ＝９０

７×６  ＝４２

７×７  ＝４９

７×８  ＝５６

７×９  ＝６３

７×10  ＝７０

３×６  ＝１８

３×７  ＝２１

３×８  ＝２４

３×９  ＝２７

３×10  ＝３０

４×６  ＝２４

４×７  ＝２８

４×８  ＝３２

４×９  ＝３６

４×10  ＝４０

６×６  ＝３６

６×７  ＝４２

６×８  ＝４８

６×９  ＝５４

６×10  ＝６０

８×６  ＝４８

８×７  ＝５６

８×８  ＝６４

８×９  ＝７２

８×10  ＝８０

６cm×８＝

４２cm÷６＝

５６cm÷７cm＝

１５０

１５

１６５

７cm

４８

　８

cm

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３０Ｒ

２・３年 ３・４年

 く     ろく 

 く   　  しち

 く  　  く 

 く 　じゅう

 く　    は

ろく    ろく 

ろく  　  しち

ろっ 　  く 

ろく　じゅう

ろく　   は

 し    ろく 

 し   　　しち

 し 　　 く 

 し　 じゅう

 し　 　わ

さぶ   ろく 

さん  　　しち

さん 　　く

さん　じゅう

さん　　ぱ

しち    ろく 

しち  　  しち

しち 　  く 

しち　じゅう

しち　   は

はち    ろく 

はち  　  しち

はっ 　  く 

はち　じゅう

はっ　   ぱ



　８１９

＋１８１

１１１０

－１０９

　８１９

＋１９１

１１１０

－２１９

　１２９

＋８８１

１１１０

－１２９

　１５９

＋８９１

１１１０

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-111＝

1000-115＝

一万の位　の　　１　は

　千の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

二千三百四十五万
 二千三百四十五 を

２３４５,２３４５
　　　　　　　　　　　　と表します。

1000 0000

1100 0000

1011 0000

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-10＝

1000-100-10-1＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで１０分間練習しなさい。

１０５０ 　７８１

１０１０ 　９８１

１０１０ 　８９１

１０００ １００１

9 0 0

8 9 0

8 8 9

8 8 9

8 8 5

１０

千万

千百万

千十一万

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ２・３年

かんせい

つぎ

にがて しら

れんしゅう



1000÷ 10＝

1000÷100＝

16cm÷5cm＝

21cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

２０＋　１＝２１

２０＋　１＝２１

２１＋２１＝４２　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋１＝２１

＋)２０＋１＝２１

　　　　　　 ４２

次の枠の中の式を、

２０＋２０＝４０

　１＋　１＝　２

４０＋　２＝４２　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋ １

＋)２０＋ １

　 ４０＋ ２＝４２

　　１
×　２

　２０
×　２

　２１
×　２

＋

意　 味 方 法

　１ が ２つ

２０ が ２つ

２１ が ２つ

２×　１

２×２０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１３５ ２３５

１３÷５＝ 余り

２３÷５＝ 余り

１３の中に、５はいくつありますか。

１３÷５を、次のように表します。

余り　　　 cm

余り　　　 cm

４０

　２
４０
４２

　２

１０

２

２ ３

３

２０

４

４ ３

３

１０

２

３

２０

４

３

３

４

１

１

100

 10

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３１Ｒ

２・３年 ３・４年

い み ほう ほう

さんこう

じゅん

わく しき



　８１９

＋１８２

１１１１

－１０９

　８１９

＋１９２

１１１１

－２１９

　１２９

＋８８２

１１１１

－１２９

　１５９

＋８９２

１１１１

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-112＝

1000-125＝

一万の位　の　　１　は

　百の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

 二千三百五万
   二千三百五 を

２３０５,２３０５
　　　　　　　　　　　　と表します。

1000 1000

1100 1100

1011 1011

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-20＝

1000-100-20-2＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで９分間練習しなさい。

１０５１ 　７８２

１０１１ 　９８２

１０１１ 　８９２

１００１ １００２

9 0 0

8 8 0

8 7 8

8 8 8

8 7 5

１００

千万 千

千百万千百

千十一万千十一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ２・３年



10000÷ 10＝

10000÷100＝

17cm÷5cm＝

23cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

２０＋　２＝２２

２０＋　２＝２２

２２＋２２＝４４　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋２＝２２

＋)２０＋２＝２２

　　　　　　 ４４

次の枠の中の式を、

２０＋２０＝４０

　２＋　２＝　４

４０＋　４＝４４　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋ ２

＋)２０＋ ２

　 ４０＋ ４＝４４

　　２
×　２

　２０
×　２

　２２
×　２

＋

意　 味 方 法

　２ が ２つ

２０ が ２つ

２２ が ２つ

２×　２

２×２０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１４５ ２４５

１４÷５＝ 余り

２４÷５＝ 余り

１４の中に、５はいくつありますか。

１４÷５を、次のように表します。

余り　　　 cm

余り　　　 cm

４０

　４
４０
４４

　４

１０

２

２ ４

４

２０

４

４ ４

４

１０

２

４

２０

４

４

３

４

２

３

1000

 100

1 0 0 0÷ 1 0＝ 1 0 0
 1 0 0÷ 1 0＝  1 0

 1 0 0÷ 1 0 0＝  1
1 0 0 0÷ 1 0 0＝ 1 0

※この問題は、要ステップＱ

(

分
か
ら
な
い
と
き
は
、
後
日
に)

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３２Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８３

１１１２

－１０９

　８１９

＋１９３

１１１２

－２１９

　１２９

＋８８３

１１１２

－１２９

　１５９

＋８９３

１１１２

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-113＝

1000-135＝

一万の位　の　　１　は

　十の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

 二千四十五万
   二千四十五 を

２０４５,２０４５
　　　　　　　　　　　　と表します。

1000 0001

1100 0001

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-30＝

1000-100-30-3＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで８分間練習しなさい。

１０５２ 　７８３

１０１２ 　９８３

１０１２ 　８９３

１００２ １００３

9 0 0

8 7 0

8 6 7

8 8 7

8 6 5

１０００

千万 一

千百万 一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ２・３年



10 0000÷10＝

10 0000÷100＝

10 0000÷1000＝

10 0000÷1 0000＝

18cm÷5cm＝

24cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

２０＋　３＝２３

２０＋　３＝２３

２３＋２３＝４６　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋３＝２３

＋)２０＋３＝２３

　　　　　　 ４６

次の枠の中の式を、

２０＋２０＝４０

　３＋　３＝　６

４０＋　６＝４６　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋ ３

＋)２０＋ ３

　 ４０＋ ６＝４６

　　３
×　２

　２０
×　２

　２３
×　２

＋

意　 味 方 法

　３ が ２つ

２０ が ２つ

２３ が ２つ

２×　３

２×２０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１６５ ２６５

１６÷５＝ 余り

２６÷５＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

４０

　６
４０
４６

　６

１５

３

３ １

１

２５

５

５ １

１

１５

３

１

２５

５

１

３

４

３

４

   10

  100

 1000

10000

下のＱから　(音読して答えなさい)

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３３Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８４

１１１３

－１０９

　８１９

＋１９４

１１１３

－２１９

　１２９

＋８８４

１１１３

－１２９

　１５９

＋８９４

１１１３

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-114＝

1000-145＝

十万の位　の　　１　は

　千の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

 二千三百万
   　　二千三百 を

２３００,２３００
　　　　　　　　　　　　と表します。

1000 0010

1100 0010

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-40＝

1000-100-40-4＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで７分間練習しなさい。

１０５３ 　７８４

１０１３ 　９８４

１０１３ 　８９４

１００３ １００４

9 0 0

8 6 0

8 5 6

8 8 6

8 5 5

　１００

千万 十

千百万 十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ２・３年



100 0000÷10＝

100 0000÷100＝

100 0000÷1000＝

100 0000÷1 0000＝

26cm÷5cm＝

41cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

２０＋　４＝２４

２０＋　４＝２４

２４＋２４＝４８　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋４＝２４

＋)２０＋４＝２４

　　　　　　 ４８

次の枠の中の式を、

２０＋２０＝４０

　４＋　４＝　８

４０＋　８＝４８　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋ ４

＋)２０＋ ４

　 ４０＋ ８＝４８

　　４
×　２

　２０
×　２

　２４
×　２

＋

意　 味 方 法

　４ が ２つ

２０ が ２つ

２４ が ２つ

２×　４

２×２０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１７５ ２７５

１７÷５＝ 余り

２７÷５＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

４０

　８
４０
４８

　８

１５

３

３ ２

２

２５

５

５ ２

２

１５

３

２

２５

５

２

５

８

１

１

    100

   1000

 1 0000

10 0000

下のＱから　(音読して答えなさい)

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３４Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８５

１１１４

－１０９

　８１９

＋１９５

１１１４

－２１９

　１２９

＋８８５

１１１４

－１２９

　１５９

＋８９５

１１１４

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-115＝

1000-155＝

十万の位　の　　１　は

　百の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

 二千五万二千五 を

２００５,２００５
　　　　　　　　　　　　と表します。

1000 0100

1100 0101

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-50＝

1000-100-50-5＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで６分間練習しなさい。

１０５４ 　７８５

１０１４ 　９８５

１０１４ 　８９５

１００４ １００５

9 0 0

8 5 0

8 4 5

8 8 5

8 4 5

１０００

千万 百

千百万 百一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

２年 ２・３年



1000 0000÷10＝

1000 0000÷100＝

1000 0000÷1000＝

1000 0000÷1 0000＝

27cm÷5cm＝

42cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

２０＋　５＝２５

２０＋　５＝２５

２５＋２５＝５０　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋５＝２５

＋)２０＋５＝２５

　　　　　　 ５０

次の枠の中の式を、

２０＋２０＝４０

　５＋　５＝１０

４０＋１０＝５０　と読み、覚えなさい。

　 ２０＋ ５

＋)２０＋ ５

　 ４０＋1０＝５０

　　５
×　２

　２０
×　２

　２５
×　２

＋

意　 味 方 法

　５ が ２つ

２０ が ２つ

２５ が ２つ

２×　５

２×２０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１８５ ２８５

１８÷５＝ 余り

２８÷５＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

４０

１０
４０
５０

１０

１５

３

３ ３

３

２５

５

５ ３

３

１５

３

３

２５

５

３

５

８

２

２

    1000

  1 0000

 10 0000

100 0000

下のＱから　(音読して答えなさい)

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３５Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８６

１１１５

－１０９

　８１９

＋１９６

１１１５

－２１９

　１２９

＋８８６

１１１５

－１２９

　１５９

＋８９６

１１１５

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-116＝

1000-165＝

十万の位　の　　１　は

　十の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

 二千四十万二千四十 

  ２０４０,２０４０
　　　　　　　　　　　　  と表します。

1001 1001

1100 1010

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-60＝

1000-100-60-6＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで５分間練習しなさい。

１０５５ 　７８６

１０１５ 　９８６

１０１５ 　８９６

１００５ １００６

9 0 0

8 4 0

8 3 4

8 8 4

8 3 5

1  0 0 0 0

千一万 千一

千百万 千十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ２・３年

を



1000 0000÷100＝

1000 0000÷1000＝

1000 0000÷1 0000＝

1000÷２＝

28cm÷5cm＝

43cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

３０＋　１＝３１

３０＋　１＝３１

３１＋３１＝６２　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋１＝３１

＋)３０＋１＝３１

　　　　　　 ６２

次の枠の中の式を、

３０＋３０＝６０

　１＋　１＝　２

６０＋　２＝６２　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋ １

＋)３０＋ １

　 ６０＋ ２＝６２

　　１
×　２

　３０
×　２

　３１
×　２

＋

意　 味 方 法

　１ が ２つ

３０ が ２つ

３１ が ２つ

２×　１

２×３０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１３６ ２３６

１３÷６＝ 余り

２３÷６＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

６０

　２
６０
６２

　２

１２

２

２ １

１

１８

３

３ ５

５

１２

２

１

１８

６

５

５

８

３

３

     500

   1000

  1 0000

 10 0000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３６Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８７

１１１６

－１０９

　８１９

＋１９７

１１１６

－２１９

　１２９

＋８８７

１１１６

－１２９

　１５９

＋８９７

１１１６

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-117＝

1000-175＝

百万の位　の　　１　は

　千の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

  二千万二千 を

  ２０００,２０００
　　　　　　　　　　　　  と表します。

1001 1010

1100 0011

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-70＝

1000-100-70-7＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで５分間練習しなさい。

１０５６ 　７８７

１０１６ 　９８７

１０１６ 　８９７

１００６ １００７

9 0 0

8 3 0

8 2 3

8 8 3

8 2 5

１０００

千一万 千十

千百万 十一

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　

　　２年 ２・３年



1000 0000÷100＝

1000 0000÷1 0000＝

1000÷２＝

1000÷20＝

29cm÷5cm＝

44cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

３０＋　２＝３２

３０＋　２＝３２

３２＋３２＝６４　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋２＝３２

＋)３０＋２＝３２

　　　　　　 ６４

次の枠の中の式を、

３０＋３０＝６０

　２＋　２＝　４

６０＋　４＝６４　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋ ２

＋)３０＋ ２

　 ６０＋ ４＝６４

　　２
×　２

　３０
×　２

　３２
×　２

＋

意　 味 方 法

　２ が ２つ

３０ が ２つ

３２ が ２つ

２×　２

２×３０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

１５６ ２５６

１５÷６＝ 余り

２５÷６＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

６０

　４
６０
６４

　４

１２

２

２ ３

３

２４

４

４ １

１

１２

２

３

２４

４

１

５

８

４

４

      50

     500

   1000

 10 0000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３７Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８８

１１１７

－１０９

　８１９

＋１９８

１１１７

－２１９

　１２９

＋８８８

１１１７

－１２９

　１５９

＋８９８

１１１７

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-118＝

1000-185＝

百万の位　の　　１　は

　百の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

1001 0100

1100 0110

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-80＝

1000-100-80-8＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで５分間練習しなさい。

 二千四十万二千四十 

  ２０４０,２０４０
　　　　　　　　　　　　  と表します。

１０５７ 　７８８

１０１７ 　９８８

１０１７ 　８９８

１００７ １００８

9 0 0

8 2 0

8 1 2

8 8 2

8 1 5

1  0 0 0 0

千一万 百

千百万 百十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ２・３年

を



1000 0000÷1000＝

10000÷2000＝

10000÷200＝

33cm÷5cm＝

47cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

３０＋　４＝３４

３０＋　４＝３４

３４＋３４＝６８　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋４＝３４

＋)３０＋４＝３４

　　　　　　 ６８

次の枠の中の式を、

３０＋３０＝６０

　４＋　４＝　８

６０＋　８＝６８　と読み、覚えなさい。

　 ３０＋ ４

＋)３０＋ ４

　 ６０＋ ８＝６８

　　４
×　２

　３０
×　２

　３４
×　２

＋

意　 味 方 法

　４ が ２つ

３０ が ２つ

３４ が ２つ

２×　４

２×３０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

３２６ ４７６

２１÷６＝ 余り

３２÷６＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

６０

　８
６０
６８

　８

１８

３

３ ３

３

３０

５

５ ２

２

３０

５

２

４２

７

５

６

９

３

２

      50

       5

 1 0000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３８Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８２

１１１８

－１０９

　８１９

＋１９３

１１１８

－２１９

　１２９

＋８８４

１１１８

－１２９

　１５９

＋８９５

１１１８

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-119＝

1000-195＝

千万の位　の　　１　は

　千の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

  二千万二千五 を

  ２０００,２００５
　　　　　　　　　　　　  と表します。

1010 0100

1100 1010

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000-100＝

1000-100-90＝

1000-100-90-9＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで５分間練習しなさい。

１０５４ 　７８９

１０１３ 　９８９

１０１２ 　８９９

１００１ １００９

9 0 0

8 1 0

8 0 1

8 8 1

8 0 5

1  0 0 0 0

千十万 百

千百万 千十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ２・３年



1000 0000÷1000＝

10000÷2000＝

10000÷200＝

33cm÷5cm＝

47cm÷5cm＝

次の枠の中の式を、

４０＋　３＝４３

４０＋　３＝４３

４３＋４３＝８６　と読み、覚えなさい。

　 ４０＋３＝４３

＋)４０＋３＝４３

　　　　　　 ８６

次の枠の中の式を、

４０＋４０＝８０

　３＋　３＝　６

８０＋　６＝８６　と読み、覚えなさい。

　 ４０＋ ３

＋)４０＋ ３

　 ８０＋ ６＝８６

　　３
×　２

　４０
×　２

　４３
×　２

＋

意　 味 方 法

　３ が ２つ

４０ が ２つ

４３ が ２つ

２×　３

２×４０

上の式を参考にして

①，②，③の順に、次の計算をしなさい。

③

② ①

２９６ ４７６

２３÷６＝ 余り

３７÷６＝ 余り

余り　　　 cm

余り　　　 cm

８０

　６
８０
８６

　６

１８

３

３ ５

５

３６

６

６ １

１

２４

４

５

４２

７

５

６

９

３

２

      50

       5

 1 0000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー３９Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１８６

１１１１

－１０９

　８１９

＋１９７

１１１２

－２１９

　１２９

＋８８８

１１１３

－１２９

　１５９

＋９９９

１１１４

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000－299＝

1000－395＝

千万の位　の　　１　は

　百の位　の　　１　の

　　　　　　倍です。

完成させ、覚えなさい。

次の文を覚えなさい。

  二千五万五十 を

  ２００５,００５０
　　　　　　　　　　　　  と表します。

1010 0100

1100 0010

次の算用数字を、漢数字　で書きなさい。

1000－150＝

1000－179＝

３の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

５の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段 ２，３，４，５，６，７，８，９　

２の段 ２，３，４，５，６，７，８，９

どの九九が苦手か､九九カードで調べなさい。

苦手な九九を、カードで５分間練習しなさい。

１１５８ 　７８５

１０１７ 　９８４

１０１６ 　８９３

１００５ １００２

8 5 0

8 2 1

7 0 1

6 0 5

10  0000

千十万 百

千百万 十

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

２年 ２・３年



100 0000÷1000＝

10000÷200＝

33cm÷7cm＝

47cm÷8cm＝

77cm÷9cm＝

　４３
×　２

＋

意　 味 方 法

　３ が ２つ

４０ が ２つ

４３ が ２つ

２×　３

２×４０

　３４
×　２

＋

意　 味 方 法

　４ が ２つ

３０ が ２つ

３４ が ２つ

２×　４

２×３０

　２３
×　２

＋

意　 味 方 法

　３ が ２つ

２０ が ２つ

２３ が ２つ

２×　３

２×２０

　２１
×　２

＋

意　 味 方 法

　１ が ２つ

２０ が ２つ

２１ が ２つ

２×　１

２×２０

２９７ ５７８

１３５ ２３６

余り　　　 cm

余り　　　 cm

余り　　　 cm

　６
８０
８６

　８
６０
６８

　６
４０
４６

　２
４０
４２

２８

４

１

５６

７

１

１０

２

３

１８

３

５

４

５

５

７

８ ５

    50

 1000

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４０Ｒ

２・３年 ３・４年



　８１９

＋１７１

１１１０

－１０９

　７１９

＋１９１

１３１０

－１１９

　１２９

＋８８１

１１１０

－１２９

　１５８

＋８９１

１１６０

－３２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 11＝

1000-111＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　２
×　６

　　３０
×　　６

覚えて言いなさい。

　　７，14，21，28

１，８，15，22，29

１０回朗読しなさい。

　　３２
×　　５

＋

方　　法

五　二　１０

五　三　１５

　　３２
×　　６

＋

方　　法

六　二　１２

六　三　１８

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１０４９ 　８３１

１０１０ 　９８１

　９１０ １１９１

　９９０ １００１

9 8 9

8 8 9

１８０

１９２

１２

１２
１８

１６０

１０
１５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

にがて しら

れんしゅう

ご　　　に

ご　　 さん

ろく　　に

ろく　 さん

かなら



1000÷100＝

21cm÷5cm＝ 余り　　　 cm

１１１５

１１５ ２１５

２３１５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

千百十一　千百十一　千百十一　千百十一　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

１１１１，１１１１，１１１１，１１１１と表します。

上の表を参考にして、問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　百倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２

１
１０

２２

１１
１０

１

１０

４６

３１
３０

１

２０

４

１
２０

４ １

10

＜別紙参照＞

※ここで別紙Ｑ

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４１Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

ちょう

ちょう

おく

ぶ

さんこう もんだい



　８１９

＋１７２

１１２０

－１０９

　７１９

＋１９２

１５１０

－１１９

　１２９

＋８８２

１１１０

－１３９

　８６８

＋３９１

１１６０

－４２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 12＝

1000-122＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　３
×　６

　　４０
×　　６

覚えて言いなさい。

　　７，14，21，28

１，８，15，22，29

１０回朗読しなさい。

　　４３
×　　５

＋

方　　法

五　三　１５

五　四　２０

　　４３
×　　６

＋

方　　法

六　三　１８

六　四　２４

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１２５９ 　７３１

１０１１ 　９７１

　９１１ １３９１

　９９１ １０１１

9 8 8

8 7 8

２４０

２５８

１８

１８
２４

２１５

１５
２０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

ご　　　

ご　　 

ろく　　

ろく　 



10000÷100＝

22cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

１１２５

１１５ ２３５

２３２５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

二千二百二十二　　二千二百二十二　　二千二百二十二　　二千二百二十二　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

２２２２，２２２２，２２２２，２２２２と表します。

上の表を参考にして、問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　百倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２

１
１０

２２

１２
１０

２

１０

４６

３２
３０

２

２０

４

３
２０

３ ４

100

＜別紙参照＞

※ここで別紙Ｑ

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４２Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

ちょう おく



　８１９

＋１７３

１１３０

－１０９

　７１９

＋１９３

１５１０

－２１９

　１２９

＋８８３

１１１０

－１３９

　８６８

＋４９１

１１６０

－４２９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 13＝

1000-123＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　４
×　６

　　５０
×　　６

覚えて言いなさい。

　　７，14，21，28

１，８，15，22，29

１０回朗読しなさい。

　　６４
×　　５

＋

方　　法

五　四　２０

五　六　３０

　　５４
×　　６

＋

方　　法

六　四　２４

六　五　３０

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１２５９ 　７３１

１０１２ 　９７１

　９１２ １２９１

　９９２ １０２１

9 8 7

8 7 7

３００

３２４

２４

２４
３０

３２０

２０
３０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年

ご　　　

ご　　 

ろく　　

ろく　 



10000÷100＝

23cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

１１３５

１１５ ２３５

２３３５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

三千三百三十三　　三千三百三十三　　三千三百三十三　　三千三百三十三　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

３３３３，３３３３，３３３３，３３３３　と表します。

上の表を参考にして、問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　百倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２

１
１０

２２

１３
１０

３

１０

４６

３３
３０

３

２０

４

３
２０

３ ５

100

＜別紙参照＞

※ここで別紙Ｑ

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４３Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

ちょう おく



　８１９

＋１７４

１１４０

－１０９

　７１９

＋１９４

１５１０

－３１９

　１２９

＋８８４

１１１０

－１４９

　８６８

＋５９１

１１６０

－４４９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 14＝

1000-124＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　４
×　６

　　７０
×　　６

覚えて言いなさい。

　　７，14，21，28

１，８，15，22，29

１０回朗読しなさい。

　　６４
×　　５

＋

方　　法

五　四　２０

五　六

　　７４
×　　６

＋

方　　法

六　四　２４

六　七

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１４５９ 　７１１

１０１３ 　９６１

　９１３ １１９１

　９９３ １０３１

9 8 6

8 7 6

４２０

４４４

２４

２４
４２

３２０

２０
３０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年

ご　　　

ご　　 

ろく

ろく



10000÷100＝

25cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

１１４５

１１５ ２３５

２３４５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

四千四百四十四　　四千四百四十四　　四千四百四十四　　四千四百四十四　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

４４４４，４４４４，４４４４，４４４４　と表します。

上の表を参考にして、問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　百倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２

１
１０

２２

１４
１０

４

１０

４６

３４
３０

４

２０

４

３
２０

４ １

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４４Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

ちょう おく



　８１９

＋１７５

１１５０

－１０９

　７１９

＋１９５

１５１０

－４１９

　１２９

＋８８５

１１１０

－１５９

　８６８

＋５９１

１１６０

－５４９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 15＝

1000-125＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　４
×　６

　　７０
×　　６

覚えて言いなさい。

　　７，14，21，28

１，８，15，22，29

１０回朗読しなさい。

　　７４
×　　５

＋

方　　法

五　四　２０

五　七

　　７４
×　　６

＋

方　　法

六　四　２４

六　七

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１４５９ 　６１１

１０１４ 　９５１

　９１４ １０９１

　９９４ １０４１

9 8 5

8 7 5

４２０

４４４

２４

２４
４２

３７０

２０
３５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　

１・２年 ２・３年

ご　　　

ご　　 

ろく

ろく



10000÷100＝

27cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

１１６５

１１５ ２３５

２３６５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

五千五百五十五　　五千五百五十五　　五千五百五十五　　五千五百五十五　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

５５５５，５５５５，５５５５，５５５５　と表します。

上の表を参考にして、問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　百倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２

１
１０

２３

１６
１５

１

１０

４７

３６
３５

１

２０

４

３
２０

４ ３

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４５Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

ちょう おく



　８１９

＋１７６

１１６０

－１０９

　７１９

＋１９６

１６１０

－４１９

　１２９

＋８８６

１１１０

－１６９

　８６８

＋６９１

１３６０

－６４９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 16＝

1000-126＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　５
×　６

　　７０
×　　６

覚えて言いなさい。

１，８，15，22，29

２，９，16，23，30

１０回朗読しなさい。

　　７６
×　　５

＋

方　　法

五　六

五　七

　　７５
×　　６

＋

方　　法

六　五

六　七

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１５５９ 　７１１

１０１５ 　９４１

　９１５ １１９１

　９９５ １０５１

9 8 4

8 7 4

４２０

４５０

３０

３０
４２

３８０

３０
３５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４６Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

ご

ご

ろく

ろく



1　0000÷100＝

100　0000÷1　0000＝

43cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

57cm÷7cm＝ 余り　　　 cm

１１６５ ２３６５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

１１１１１１１１１１１１１１１１
　

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

六千六百六十六　　六千六百六十六　　六千六百六十六　　六千六百六十六　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

６６６６，６６６６，６６６６，６６６６　と表します。

上の表を参考にして、

皆の間違いやすい問題を作りなさい。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　　千倍です。

 　　　の位の１は

 　　　の位の１の

 　　　１万倍です。

２３

１６
１５

１

１０

４７

３６
３５

１

２０

７ １

８ １

100

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４６Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

みな ま　ちが



　８１９

＋１７７

１１７０

－１０９

　７１９

＋１９７

１７１０

－４１９

　１２９

＋８８７

１１１０

－１７９

　８６８

＋７９１

１３７０

－７４９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 17＝

1000-127＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　７
×　６

　　７０
×　　６

覚えて言いなさい。

１，８，15，22，29

２，９，16，23，30

１０回朗読しなさい。

　　７７
×　　５

＋

方　　法

五

五

　　７７
×　　６

＋

方　　法

六

六

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１６５９ 　６２１

１０１６ 　９３１

　９１６ １２９１

　９９６ １０６１

9 8 3

8 7 3

４２０

４６２

４２

４２
４２

３８５

３５
３５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４７Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

ご

ご

ろく

ろく



1　0000÷100＝

100　0000÷1　0000＝

44cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

58cm÷7cm＝ 余り　　　 cm

１１７５ ２３７５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

上の表を参考にして、

皆の間違いやすい問題を作りなさい。

 　　　の位の２は

 　　　の位の２の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の２は

 　　　の位の２の

 　　　　千倍です。

 　　　の位の２は

 　　　の位の２の

 　　　１万倍です。

七千七百七十七　　七千七百七十七　　七千七百七十七　　七千七百七十七　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

７７７７，７７７７，７７７７，７７７７　と表します。

２２２２２２２２２２２２２２２２

２３

１７
１５

２

１０

４７

３７
３５

２

２０

７ ２

８ ２

100

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４７Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万

みな ま　ちが



　８１９

＋１７８

１１８０

－１０９

　７１９

＋１９８

１８１０

－４１９

　１２９

＋８８８

１１１０

－１８９

　８６８

＋８９１

１３８０

－８４９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 18＝

1000-128＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　８
×　６

　　８０
×　　６

覚えて言いなさい。

１，８，15，22，29

２，９，16，23，30

１０回朗読しなさい。

　　８８
×　　５

＋

方　　法

五

五

　　８８
×　　６

＋

方　　法

六

六

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１７５９ 　５３１

１０１７ 　９２１

　９１７ １３９１

　９９７ １０７１

9 8 2

8 7 2

４８０

５２８

４８

４８
４８

４４０

４０
４０

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４８Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

ご

ご

ろく

ろく



1　0000÷100＝

100　0000÷1　0000＝

44cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

58cm÷8cm＝ 余り　　　 cm

１１８５ ２３８５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

３３３３３３３３３３３３３３３３

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

上の表を参考にして、

皆の間違いやすい問題を作りなさい。

 　　　の位の３は

 　　　の位の３の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の３は

 　　　の位の３の

 　　　　千倍です。

 　　　の位の３は

 　　　の位の３の

 　　　１万倍です。

八千八百八十八　　八千八百八十八　　八千八百八十八　　八千八百八十八　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

８８８８，８８８８，８８８８，８８８８　と表します。

２３

１８
１５

３

１０

４７

３８
３５

３

２０

７ ２

７ ２

100

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４８Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万



　８１９

＋１７９

１１９０

－１０９

　７１９

＋１９９

１９１０

－６１９

　１２９

＋８８９

１１１０

－１９９

　８６８

＋９９１

１３８０

－９６９

下 の 位　から計算しなさい。

1000- 19＝

1000-129＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

３の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

４の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

６の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

７の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

８の段   ２，３，４，５，６，７，８，９

９の段   ２，３，４，５，６，７，８，９　

　　９
×　６

　　９０
×　　６

覚えて言いなさい。

１，８，15，22，29

２，９，16，23，30

１０回朗読しなさい。

　　９８
×　　５

＋

方　　法

五

五

　　９８
×　　６

＋

方　　法

六

六

必ず下の　方法　で計算しなさい。

１８５９ 　４１１

１０１８ 　９１１

　９１８ １２９１

　９９８ １０８１

9 8 1

8 7 1

５４０

５８８

５４

４８
５４

４９０

４０
４５

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４９Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年

ご

ご

ろく

ろく



1　0000÷100＝

100　0000÷1　0000＝

44cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

59cm÷8cm＝ 余り　　　 cm

１１９５ ２３９５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

上の表を参考にして、

皆の間違いやすい問題を作りなさい。

 　　　の位の４は

 　　　の位の４の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の４は

 　　　の位の４の

 　　　　千倍です。

 　　　の位の４は

 　　　の位の４の

 　　　１万倍です。

九千九百九十九　　九千九百九十九　　九千九百九十九　　九千九百九十九　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

９９９９，９９９９，９９９９，９９９９　と表します。

４４４４４４４４４４４４４４４４

２３

１９
１５

４

１０

４７

３９
３５

４

２０

７ ２

７ ３

100

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー４９Ｒ

３・４年

， ， ，
兆 億 万



　８１９

＋１７３

１９９０

－９０９

　７１９

＋１９４

１９１０

－８１９

　１２９

＋８８５

１１１０

－１９９

　８１８

＋９９１

１３８０

－９０９

下 の 位　から計算しなさい。

1000-129＝

1000-239＝

九九カードで苦手な九九を調べ、

５分間練習しなさい。

覚えて言いなさい。

１，８，15，22，29

２，９，16，23，30

１０回朗読しなさい。

　　９８
×　　７

＋

方　　法

七

七

　　９８
×　　８

＋

方　　法

八

八

　　９８
×　　６

＋

方　　法

六

六

１８０９ 　４７１

１０１４ 　９１１

　９１３ １０９１

　９９２ １０８１

8 7 1

7 6 1

５８８

４８
５４

６８６

５６
６３

７８４

６４
７２

分野別入門Ｑ　数と計算　整数編　Ａ２ー５０Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　　　

１・２年 ２・３年



1　0000÷100＝

100　0000÷1　0000＝

45cm÷6cm＝ 余り　　　 cm

59cm÷8cm＝ 余り　　　 cm

１１９５ ２３９５

　
一

　

の
位

　
十

　

の
位

　
百

　

の
位

　
千

　

の
位

一
万

　

の
位

十
万

　

の
位

百
万

　

の
位

千
万

　

の
位

一
億

　

の
位

十
億

　

の
位

百
億

　

の
位

千
億

　

の
位

一
兆

　

の
位

十
兆

　

の
位

百
兆

　

の
位

千
兆

　

の
位

兆 の部 億 の部 万 の部 千 の部

下の表を朗読しなさい。（兆、億）

上の表を参考にして、

皆の間違いやすい問題を作りなさい。

 　　　の位の５は

 　　　の位の５の

 　　　　十倍です。

 　　　の位の５は

 　　　の位の５の

 　　　　千倍です。

 　　　の位の５は

 　　　の位の５の

 　　　１万倍です。

九千九百九十九　　九千九百九十九　　九千九百九十九　　九千九百九十九　　　　　兆　　　　億　　　　万　　　　　　を

９９９９，９９９９，９９９９，９９９９　と表します。

５５５５５５５５５５５５５５５５

２３

１９
１５

４

１０

４７

３９
３５

４

２０

７ ３

７ ３

100

100

＜別紙参照＞

（　　　　時　　　　分まで　）
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